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НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ 
 
 
1.Основни подаци о Предузећу: 
 
Настанак и главни моменти развоја. Предузеће САВА ЦЕНТАР основано је Одлуком 
Скупштине града Београда бр. 023.1233/74-10-1 од 10.04.1974. године у Регистар 
Окружног привредног суда у Београду, Предузеће је први пут уписано 24. јуна 1977. 
године као САВА ЦЕНТАР – Р.О. за конгресне и културно уметничке делатности. 
Предузећу је тада Град Београд дао на коришћење јединствен грађевински комплекс, а на 
основу Уговора бр. 463-370 од 19.04.1982. год. о регулисању међусобних односа поводом 
поверавања на управљање и коришћење објеката САВА ЦЕНТАР. 
 
У складу са Законом о предузећима, Предузеће се 1990. године организује као друштвено 
предузеће у области културе, за обављање конгресних и културно-уметничких делатности. 
Тако Предузеће све до краја 2001. године послује под називом САВА ЦЕНТАР. Предузеће 
за конгресне и културно-уметничке делатности, Нови Београд. 
 
У међувремену, одлуком Владе Републике Србије и Скупштине града Београда, више пута 
је мењан оснивач Предузећа. Коначно, Решењем Града Београда бр. 6.555/01 од 28.12.2001. 
године оснива се Јавно предузеће за обављање делатности од општег интереса за град 
Београд, САВА ЦЕНТАР. На основу овог Решења у Регистру Трговинског суда у Београду 
под бројем IX Fi 2510 од 01.03.2002. године извршен је упис промене облика предузећа, 
усклађивање са Законом о јавним предузећима и обављању делатности од општег 
интереса, Законом о предузећима и Законом о класификацији делатности и о регистру 
јединица разврставања. 
 
Фирма и седиште. Јавно предузеће САВА ЦЕНТАР, Београд, ул. Милентија Поповића бр. 
9 је уписано у судски Регистар Трговинског суда у Београду, под регистарским бројем 
XII.Fi.4353/03 и регистарским улошком бр. 1-1718-00. Предузеће послује са скраћеним 
називом: Ј.П. САВА ЦЕНТАР, Београд, и матичним бројем: 07049285. 
 
Основна делатност: Предузеће има у својој регистрацији следеће најважније делатности 
које се обављају са просечно 119 запослених радника: 

 уметничко и књижевно стваралаштво и сценска уметност; 
 Рад уметничких установа и остале забавне активности, на другом месту 

напоменуте; 
 кинематографска и видео дистрибуција и приказивање филмова; 
 репродукција звучних, видео и компјутерских записа; 
 привређивање сајмова, консалтинг и менаџмент послови; 
 делатност путничких агенције у туроператера; 
 изнајмљивање некретнина, канцеларијских машина и опреме; 
 испитивање тржишта и јавном  мњењу и остале услуге рекламе и пропаганде; 
 издавање књига, брошура, музичких књига и других публикација, остале издавачке 

активности, књиговезачки и завршни радови и остале активности у вези са 
штампањем; 

 ресторани и барови. 
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2.Основ за састављање и презентацију финансијских извештаја 
 
Предузеће је саглансо критеријумима из Закона о рачуноводству  разврстано у мало правно 
лице. 
 
Финансијски извештаји о којима извештавамо су састављени у складу са Законом о 
рачуноводству , прописима донетим на основу тог закона и применом рачуноводствених 
политика. 
 
Прописане рачуноводствене политике су усаглашене са међународним рачуноводственим 
стандардима. 
 
Износ у финансијксим извештајима су приказани у хиљадама РСД важећим на дан 
билансирања – 31.12.2014. године. 
 
 
3.Преглед значајних рачуноводствених политика 
 
 
А) Правилна процењивања – основне  претпоставке 
 
Финансијски извештаји су састављени на начелу настанка пословног догађаја (начело 
узрочности) и начело сталности. Према начелу настанка пословног догађаја учинци 
пословних промена и других догађаја се признају у моменту настанка. Финансијски 
извештаји састављени на начелу настанка пословног догађаја пружају информације не 
само о пословним променама из предходног периода, које укључују исплату и пријем 
готовине, већ такође и о обавезама за исплату готовине у будућем периоду и о ресурсима 
који представљају готовину која ће бити примљена у будућем периоду. 
 
Финансијски извештаји су састављени под претпоставком да ће Предузеће пословати на 
неограничени временски период и да ће да настави са пословањем и у догледној 
будућности. 
 
 
Б) Признавање елемената финанскијих извештаја 
 
Средства се признају у билансу стања када је вероватно дa ће будуће економске користи 
притицати у Предузеће и када средство има набавну вредност или цену коштања или 
вредност која може да се поуздано измери. 
 
Обавезе се признају у билансу стања када је вероватно да ће одлив ресурса који садржи 
економске користи проистећи из подмирења садашњих обавеза и када се износ обавезе 
која ће се подмирити може поуздано измeрити. 
 
Приход се признаје у билансу успеха када је повећање будућих економских користи 
повезано са повећањем средстава или смањењем обавеза које се могу поуздано измерити, 
односно да признавање прихода настаје истовремено са признавањем повећања средстава 
или смањења обавеза. 
 
Расходи се признају у билансу успехa када смањење будућих економских користи које је 
повезано са смањењем средстава или повећањем обавеза може поуздано да се измери, 



 3

односно да признавање расхода настаје истовремено са признавањем пораста обавеза или 
смањењем средстава. 
Капитал се исказује у складу са финансијским концептом капитала као уложени новац или 
уложена куповна моћ и представља нето имовину Предузећа. Из финансијског концепта 
капитала проистиче концепт очувања финансијског капитала. Очување финансијског 
капитала мери се у номиналним монетарним јединицама – РСД. По овом концепту добитак 
је зарађен само ако финансијски износ нето имовине на крају периода премашује 
финансијски износ нето имовине на почетку периода. 
 
 
В) Прерачунавање страних средстава плаћања и рачуноводствени третман курсних  
             разлика 
 
Извршен је прерачун новчаних средстава, потраживања и обавеза у страним средствима 
плаћања у њихову динарску противвредност по курсу важећем на дан биланса стања. 
Позитивне и негативне курсне разлике настале по том основу су исказане као приход или 
расход периода. 
 
 
Г) Приходи од  продаје 
 
Приходи од продаје су исказани у износу фактурисане реализације, тј. извршене продаје од 
краја обрачунског периода, под условом да је са тим даном настао дужничко-поверилачки 
однос и да је испостављена фактура. Приход се мери по поштеној вредности примљене 
надокнаде или потраживања. 
 
Приходи од услуга исказани су сразмерно степену завршености услуге на дан 
билансирања. 
 
 
Д) Пословни расходи 
 
Укупне пословне расходе чине: набавна вредност продате робе, трошкови материјала, 
трошови зарада, накнада зарада и остали лични расходи, трошкови амортизације и 
резервисања, трошкови непроизводних услуга и нематеријални трошкови. 
 
Основни елементи и начела признавања расхода су: 

 Расходи се признају, односно евидентирају и исказују када смањење будућих 
економских користи које су повезане са смањењем средстава или повећањем обавеза 
могу поуздано да се измере; 
 Расходи се признају на основу непосредне повезаности расхода са приходима 
(начело узрочности); 
 Када се очекује да ће економске користи притицати током неколико обрачунских 
периода, а повезано са приходом може да се установи у ширем смислу или посредно, 
расходи се признају путем поступка систематске и разумне алокације; 
 Расходи се признају када издатак не доноси никакве економске користи или када и 

      до износа до којег будуће економске користи не испуњавају услове или су престале да  
      испуњавају услове за признавање у билансу стања као средство; 

 Расходи се признају и у оним случајевима када настане обавеза без истовременог  
      признавања средстава. 
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Ђ) Добици и губици 
 
Добици представљају повећање економске користи, а обухватају приходе који се јављају у 
случају продаје сталне имовине по вредности већој од њихове књиговодствене вредности 
као и добитке који настају при повећању књиговодствене вредности сталне имовине услед 
престанка деловања услова за смањење њихове вредности. 
Губици настају по основу продаје имовине по ценама нижим од њене књиговодствене 
вредности, затим по основу расходовања неотписаних основних средстава, по основу 
штете које се могу у целини или делимично надокнадити од осигуравајућих друштава. 
 
 
 
Е) Финансијски приходи и расходи 
 
Финансијски приходи и расходи обухватају: приходе и расходе од камата, приходе и 
расходе од курсних разлика и остале финансијске приходе и расходе. 
 
 
Ж) Ванредни приходи и расходи 
 
Ванредни приходи и расходи настају као последица ванредних догађаја, који се јасно 
разликују од редовних активности и од којих се не очекује да настају често или редовно. 
 
Основне карактеристике ванредних прихода и расхода су: 
 

 Ретко се појављују; 
 Догађај који је проузроковао приход или расход је ванредан, односно није  
последица редовних активности. 

 
 
З) Порез на добит и одложени порез  
 
Порез на добит представља износ који се обрачунава и плаћа у складу са републичким 
прописима. Пореска обавеза се обрачунава по стопи од 15% на опорезиву добит. 
Опорезива добит утврђује се у пореском билансу усклађивањем добити исказане у билансу 
успеха, који је сачињен у складу са Међународним рачуноводственим стандардима и 
прописима којима се уређује рачуноводство, за одређене расходе и приходе сагласно 
пореским прописима. Обрачунати порез се умањује за пореске олакшице (улагање у 
основна средства у сопственој регистрованој делатности). 
Порески прописи Републике Србије  не признају све позиције биланса стања у износима 
исказаним у складу са МРС и МСФИ. Трошкови амортизације за некретнине, постројења, 
опрему и нематеријална улагања признају се по посебним амортизационим стопама. 
Сходно томе, одложени порески ефекти су признати на разлику између рачуноводствене и 
пореске основице у складу са политиком обелодањивања у напомени 211 и амортизације 
коју признају порески прописи. На основу МСФИ 8, МРС 8 и МРС 12 књижена је 
корекција почетног стања одложених пореских средстава.   
 
 
 
 
 



 5

И) Нематеријална улагања, некретнине, постројења, опрема 
 
 
Нематеријало улагање је одредиво, немонетарно средство без физичког садржаја: 
 

 Које служи за производњу или испоруку робе или услуга, за изнајмљивање другим 
      лицима или се користи у административне сврхе; 

 Које предузеће контролише као резултат догађаја, и  
 Од којег се очекује прилив будућих економских користи. 

 
Некретнине, постројења и опрема су материјална средства: 
 

 Која Предузеће држи за употребу у пружању услуга, за изнајмљивање другим  
лицима или у административне сврхе; 
 За које се очекује да ће се користити дуже од једног обрачунског периода. 

 
Набавке нематеријалних улагања, некретнина, постројења и опреме у току године 
евидентирају се по набавној вредности. Набавну вредност чини фактурна вредност 
набављених средстава увећана за све зависне трошкове набавке и све трошкове довођења у 
стање функционалне приправности. Цену коштања наведених средстава произведених у 
сопственој режији чине директни трошкови и припадајући индиректни трошкови, који се 
односе на та улагања. 
 
Након што се призна као средство, некретнина, постројење и опрема исказују се по 
набавној вредности или по цени коштања умањеној за укупан износ обрачунате 
амортизације и укупан износ губитка због обезвређивања. 
 
Нематеријална улагања, некретнине, постројења и опрема престају да се исказују у 
билансу стања, након отуђивања или када је средство трајно повучено из употребе и када 
се од његовог отуђења не очекују никакве будуће економске користи. 
 
Добици или губици који проистекну из расходовања или отуђења утврђују се као разлика 
између процењених нето прилива од продаје и исказаног износа средстава и признају се 
као приход или расход биласа успеха. 
 
 
Ј) Амортизација 
 
 
Обрачун амортизације врши се од почетка наредног месеца у односу на месец када је 
средство стављено у употребу. 
 
 
Амортизација се обрачунава пропорционалном методом применом стопа које се утврдђују 
на основу процењеног корисног века употребе средстава. 
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Стопе примењене у састављању финансијских извештаја за 2014. годину су: 
 
                                                                                                             Стопе оптиса: 

 Нематеријална улагања        12,5%-20% 
 Рачунарска опрема         7,81%-20% 
 Путнички аутомобили                                                              2,62%-10,64% 

 
Остала опрема        Стопе отписа:   
 

 Клавир                                                                                      5 %       
 Намештај                               4,97% - 20% 
 Аудио визуелна техника                                                          1,09% - 18% 
 Tелефон                                                                                       10% - 17,67%  
 Телевизори                                                                12,5%  - 14,3% 
 Угоститељака опрема                                                               1,09% - 18% 

 
 
 К) Залихе 
 
 
Залихе робе и материјала се мере по набавној вредности. Набавну вредност чине сви 
трошкови набавке за довођење залиха на њихово садашње место и стање. Трошови набавке 
залиха обухватају куповну цену, увозне дажбине и друге обавезе, трошкове превоза 
манипулативне трошкове и друге трошкове који се могу директно приписати набавци. 
Попусти, рабати и друге сличне ставке се одузимају при утврђивању трошкова набавке. 
 
Излаз залиха материјала и робе се евидентира методом просечне пондерисане цене. 
 
 
Л) Потраживања по основу продаје 
 
 
Потраживања по основу продаје процењује се по номиналној вредности умањеној за 
процењени износ ненаплативних потраживања. 
 
У складу са прописима о рачуноводству а на основу Правилника о рачуноводству Ј.П. Сава 
Центар, вршена је исправка вредности доспелих потраживања која нису наплаћена. 
Потраживање се индиректно коригује на терет расхода, а директо само ако је немогућност 
наплате извесна и документована. Ризик наплате сваког појединачног потраживања 
процењује Комисија за попис потраживања са стањем на дан 31.12. текуће године. 
Исправке вредности појединачних потраживања од лица према којима истовремено имамо 
и обавезу, исправка је вршена за износ који прелази обавезу.   
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 КТО AOП 

у 000 
динара 

у 000 
динара 

2014 2013. 

4 ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ УСЛУГА  1009 
  

 
Приходи од продаје услуга осталим 
повезаним правним лицима на 
домаћем тржишту 

612  
2.840 6.210 

 
Приходи од продаје услуга на 
домаћем тржиштуи 

614  
170.185 161.886 

 
Приходи од продаје услуга на 
иностраном тржишту 

615  
25.432 18.634 

 
У к у п н о: 

  
198.457 186.730 

      

5 
ПРИХОДИ ОД ПРЕМИЈА, 
СУБВЕНЦИЈА, ДОТАЦИЈА, 

ДОНАЦИЈА И СЛ. 

 
640 1016 

5.958 29.250 

6 ДРУГИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ 650 1017 
275.656 282.620 

 
У к у п н о: 

  
281.564 311.870 

 
Укупно пословни приходи (4+5+6)  1001 480.071 498.600 

      

7 ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА  1023 
  

 
Трошкови материјала 

  511  
26.722 

 
29.014 

 
Трошкови осталог материјала 

      512  
11.871 10.942 

 
Трошкови резервних делова 

514  
221  

 
У к у п н о: 

  
38.814 39.956 

      

8 
ТРОШКОВИ ГОРИВА И 

ЕНЕРГИЈЕ 
      513 1024 

151.816 110.400 

 
У к у п н о: 

  
151.816 110.400 

      

9 
ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА 
ЗАРАДА И ОСТАЛИ ЛИЧ. РАСХ. 

 1025 
  

 
Трошкови зарада и накнада зарада 
/бруто/ 

      520  
125.473 116.599 

 
Трошкови пореза и допр. на зараде и 
накнаде зарада на терет послодавца 

 
521 

 
22.454 20.860 

 
Трошкови накнада по уговору о делу 

     522  
1.487 13.098 

 
Трошкови накнаде по ауторским 
хонорарима 

523  
1.145 1.028 

 
Трошови накнада физичким лицима 
по основу осталих уговора 

     524 
525 

 
11.536 10.546 
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КТО AOП 

у 000 
динара 

у 000 
динара 

2014 2013. 

 
Трошкови накнада члановим 
Управног и Надзорног одбора 

 
526 

 
2.092 2.538 

 Остали лични расходи 529  10.798 10.651 

 У к у п н о:   174.985 175.320 
      

10 ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ  1027   

 
 

Трошкови амортизације 
 

540 
 

15.698 19.730 

 
 

У к у п н о: 
  

15.698 19.730 

      

11 
ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ 

УСЛУГА 
 1026 

  

 
 
Трошкови транспортних услуга 

 
531 

 
6.433 8.058 

 
 
Трошкови услуга одржавања 

 
532 

 
49.925 49.352 

 
 
Трошкови закупнина 

 
533 

 
12.775 4.827 

 
 
Трошкови рекламе и пропаганде 

 
535 

 
1.622 1.610 

 
Трошкови осталих услуга(трошкови 
дитрибутера и сауговарача) 

 
539 

 
44.096 43.772 

 
 
Укупно: 

  
114.851 107.619 

      

12 НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ  1029 
  

 
 
Трошкови непроизводних услуга 

 
550 

 
83.170 95.077 

 
 
Трошкови репрезентација 

 
551 

 
1.871 3.145 

 
 
Трошкови премија осигурања 

 
552 

 
5.465 5.354 

 
 
Трошкови платног промета 

 
553 

 
2.250 1.534 

 
 
Трошкови чланарине 

 
554 

 
549 603 

 
 
Трошкови пореза и доприноса 

555 
556 

 
115.178 7.265 

 
Остали нематеријални трошкови 

     559  
8.127 

           
          5.073 

 
У к у п н о: 

  
216.610 118.051 
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 КТО AOП 

у 000  
динара 

у 000  
динара 

2014. 2013. 

13 
ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ И 

РАСХОДИ 
  

  

 
Финансијски приходи 

 1032 
  

 
Приходи од камата 

662  678 466 

  
Позитивне курсне разлике 

 
663 

 
651 657 

  
У к у п н о: 

  
1.329 1.123 

      
 

Финансијски расходи  1040   
 

Расходи камата – повезана лица 
561  

4.146 0 
 

Расходи камата - добављачи 562  20.322 7.749 
 

Негативне курсне разлике 
563  

273 648 
 

Остали финансијски расходи 
569  

0 129 
 У к у п н о:   24.741 8.526 
      

14 

ОСТАЛИ ПРИХОДИ И РАСХОДИ 
И ПРИХОДИ И РАСХОДИ ОД 
УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ 

ИМОВИНЕ 

  

  
 

Остали приходи 
 1052 

  
 

Добици од продаје 
670  

0 0 
 

Наплаћена отписана потраживања 
675  

0 0 
 Приходи од заштите уг. ризика - 

депозити 
676  

1 0 
 

Приходи од смањења обавеза 
677  

1.803 5.896 
 

Остали непоменути приходи 
679  

1.196 6.768 
 Приходи од усклађивања вредности 

некретнина, постројења и опрема 
682  

204 30 
 

У к у п  н о 
  

3.204 12.694 
 Приходи од усклађивања вредности 

потраживања и крат.фин. пласмана 
685 1050 

1.555 1.906 
  

У к у п н о: 
  

1.555 1.906 
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КТО AOП 

у 000  
динара 

 

у 000  
динара 

2014. 2013. 

 
Остали расходи 

 1053 
  

 Губици по основу расходовања и 
продаје нематеријалних улагања, 
некретнина, постројења и опреме  

570  
0 0 

 
Мањкови 

574  
1 0 

 
Ревалоризација депозита 

575  
93 38 

 Расходи по основу директних отписа 
потраживања 

 
576 

 
16 4.926 

 Губици по основу расхода и продаје 
ОС 

577  
46 1.910 

 
Остали непоменути расходи 

579  
5.805 1.245 

 Обезвређивање залиха материјала 
робе 

 
584 

 
0 0 

 У к у п н о   5.961 8.119 
 

Обезвређивање потраживања и 
краткорочних финансијских пласмана 

 
585 

 
 

6.168 17.933 
 

У к у п н о: 
  

6.168 17.933 
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15.  НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА, ОПРЕМА И НEМАТЕРИЈАЛНА УЛАГАЊА ОД 01.01.2014. ДО 31.12.2014. ГОДИНЕ 
NABAVNA  
VREDNOST 011 licence 012 softver 023 oprema 

024 
inv.nekr. 

025 
muz.vred. 

026 opr. u 
pripremi 

027 ulag. u 
tuđa OS 

028 avansi za 
opremu UKUPNO 

stanje 
01.01.2014. 4.555 6.798 254.294 3.705 185 1.117 36.201 306.855 

nabavke    3.226 3.226 

Rashod SI OS  
-1.963 OS

        -86 SI  -2.049 
aktiviranje 

opreme   3.204  
-3.204

0 

Manjak SI OS      

procena stana  204  204 

    320 320 

stanje 
31.12.2014. 4.555 6.798 255.449 3.909 185 1.139 36.201 320 308.556 

           
ISPRAVKA 

VREDNOSTI    
stanje 

01.01.2014. 3.852 4.304 218.206 0 0 0 34.719 261.081 

amortizacija 312  769
13.845 OS

      476  SI  295 15.697 

Ispr. Iz 2013  -2.651  -2.651 

Rashod SI OS   
-1.931 OS 

        -71SI  -2.002 

Manjak SI OS      

         
stanje 

31.12.2014. 4.164 5.073 227.874 0 0 0 35.014 272.125 

     
NSV 

31.12.2013. 703 2.494 36.088 3.705 185 1.117 1.482 45.774 
NSV 

31.12.2014. 391 1.725 27.575 3.909 185 1.139 1.187 36.431 
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 КТО AOП 
у 000        
динара 

у 000 
динара 

2014. 2013. 

16 ЗАЛИХЕ 
 
 

0044 
  

 
Материјал 101  4.823 6.248 

 
Резервни делови , алат и инвентар 102  911 912 

  
Дати аванси 

 
150 

 
53 

 
232 

  
У к у п н о: 

  
5.787 7.392 

      

      17 ПОТРАЖИВАЊА     

 
Потраживања по основу продаје  0051   

 
Купци у земљи остала повезана лица 202  290 3.503 

 
Купци у земљи 204  51.197 54.567 

 
Купци у иностранству 205  514 397 

 
Минус: Исправка вредности 209  24.603 33.244 

 
Укупно:   27.398         25.223 

 Напомена: 
Степен  усаглашености потраживања 
од купаца – ИОС-и упућени купцима 
са стањем на дан 31.10.14.  године 
УКУПНО ПОСЛАТО: 459 
Усаглашено:  168 
Оспорено: 6 
Враћено: 34 
Није одговорило: 251 

  

  

      
 

Друга потраживања      0060   

 
Потраживања за камату и дивиденде 

       220  
6 13 

 
Потраживања од запослених 

       221  
16 21 

 Потраживања за више плаћен порез на 
добит 

  
0 0 

 Потраживања од фонда – боловање и 
породиље 

      225  
121 0 

 
Остала потраживања 

      228  
544 578 

 Минус: Исправка вредности осталих 
потраживања 

 
      219 

 
0 0 

 
У к у п н о: 

  
687              612 

 
У к у п н о:  0051 + 0060   28.085 25.835 
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 КТО AOП 

у 000 
динара 

у 000 
динара 

2014. 2013. 

18 
КРАТКОРОЧНИ ФИНАНАИЈСКИ 

ПЛАСМАНИ 

 
 0062 

 0 
  

Кратркорочни  депозити 
238  

2.419 
 

20.636 
  

У к у п н о: 
 

 
2.419 20.636 

  
 

 
 

  

19 
ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И 

ГОТОВИНА 
 

0068 
  

 
У динарима 

    

 
Текући рачуни 

241 
 

9.600 2.639 
 

Хартије од вредности-чекови 
240 

 
248 234 

 
Благајна бензин.бонова и карата 

243 
 

45.255 31.987 
 

С в е г а: 
 

 
55.103 34.860 

      
 

У страној валути: 
 

   

 
Девизни рачун 

244 
 

4.596 193 
 

С в е г а: 
  

4.596 193 
  

У к у п н о: 
  

59.699 35.053 
      

20 ПОРЕЗ НА ДОДАТНУ ВРЕДНОСТ  0069 
  

  
ПДВ                                                              

270 - 
     273 

 
1.278 1.113 

 
У к у п н о: 

  
1.278 1.113 

21 
АКТИВНА ВРЕМЕНСКА 

РАЗГРАНИЧЕЊА 
 0070 

  
 

Унапред плаећни трошкови 
      280  

2.218 2.450 
   Потраживања за нефактурисани 

приход 
      281  

1.053 2.066 
 

Минус:Исправка вредности 
289  

0 0 
 

У к у п н о: 
  

3.271 4.516 
      

22 
ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА 

СРЕДСТВА 
288 0042 

0 2.624 

23 
ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ 

КАПИТАЛА 
290 

 
 0 0
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КТО 
AOП 

 
 

у 000 
динара 

у 000 
динара

2014. 2013. 

24 КАПИТАЛ  0402   
  

Drжавни капитал 303  
44.931 44.931 

  
Остали капитал 

 
309 

 
1.479 1.479 

 С в е г а: 
 

  
46.410 46.410 

25 
НЕРАСПОРЕЂЕНА ДОБИТ И 

ГУБИТАК 
  

  

 
Нераспоређена добит односи се на: 

  
  

 
Добит ранијих година 

340  
0 0 

 
Добит текуће године 

341  
0 0 

 
Губитак ранијих година 

350 0422 
225.774 134.875 

 
Минус: Губитак текуће године 

351 0423 
263.485 90.926 

 
С в е г а: 

 0421 
489.259 225.801 

 У к у п н о: (24 + 25) ГУБИТАК 
ИЗНАД КАПИТАЛА 

 0463 
442.849 179.391 

      

26 ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА  0425 
  

 
Резервисања за отпремнине и 
јубиларне награде 

 
404 

 
0 0 

 
У к у п н о: 

  
0 0 

      

27 
КРАТКОРОЧНЕФИНАНСИЈСКЕ 

ОБАВЕЗЕ 
429 0443 

944 675 

 
У к у п н о: 

  
944 675 

      

28 
ПРИМЉЕНИ,АВАНСИ,ДЕПОЗИТИ 

И КАУЦИЈЕ 
      430 0450 

34.454 42.438 

 
Укупно: 

  
34.454 42.438 

      

29 ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА  0451 
  

 
Добављачи  у земљи остала повезана 
лица 433 0454 

225.463 138.961 

 
Добављачи у земљи 

435 0456 
141.803 88.486 

 
Остале обавезе из пословања 

     439 0458 
4.446 3.185 
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     КТО AOП 

у 000 
динара 

у 000 
динара

2014. 2013. 
 Напомена: 

Степен усаглашености обавеза према 
Добављачима  – ИОС-и упућени 
добављачима са стањем на дан 
31.10.2014. године 
УКУПНО ПОСЛАТО: 238 
Усаглашено: 122 

Оспорено:4 
Враћено: 18 
Није одговорило: 94 

 
 

 

  
 У к у п н о:   371.712 230.632 
      

30 
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОРЕЗА 

НА ДОДАТНУ ВРЕДНОСТ 
 0460 

  

 
 
ПДВ 

470-474  
1 0 

 
 
Обавезе по основу ПДВ-а 

 
479 

 
5.122 4.913 

 
У к у п н о: 

  
5.123 4.913 

31 
ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ ПОРЕЗЕ, 

ДОПРИНОСЕ И ДРУГЕ ДАЖБИНЕ 
 
 

0461 
  

 Обавезе за порез на имовину 482  108.879 0 

 Остали порези и доприноси 489  419 1.546 
 

У к у п н о:   109.298 1.546 
      

32 
ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА 

РАЗГРАНИЧЕЊА
 0462 

  
 

Унапред обрачунати трошкови 
490  

1.635 366 
 

Капитална субвенција 
495  

  
  

Разграничени ПДВ 
 

497 
 

 0 
 

Обавезе за улазнице 
499  

48.256 39.553 
 

У к у п н о: 
  

49.891 39.919 

33 
ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ 

ОБАВЕЗЕ 
  

0459
  

 Обавезе по основу зарада и накнада 
зарада друге обавезе 

    

 

 
Обавезе према запосленима 

450,451 
452,453 
454,455 
456,463 

 

6.004 0 
 Обавезе према члановима Управног  и 

Надзорног одбора 
 

464 
 

65 130 
 

Ауторски уговори и уговори о делу 
465 

 
598            2.081 
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КТО 

 
AOП 

у 000 
динара 

у 000 
динара

2014. 2013. 
  

Остале обавезе (кредити из зарада,)  
 

469 
 

1.731 0 
 

У к у п н о: 
  

8.398 
            
           2.211 

      

34 ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ 
 0441   

 
Одложене пореске обавезе 

498 
  

0   
 

0   
 

У к у п н о: 
   

0  
 

0 
 
 
 
 
 
 
ДЕВИЗНИ КУРСЕВИ 
 
Званични курсеви (званични средњи курс Народне банке Србије) страних валута који су коришћени 
за прерачунавање у динарску противвредност девизних позиција биланса стања су следећи: 
 

 31.12.2014. 31.12.2013. 

EUR 120,9583 114,6421 

USD 99,4641 83,1282 

CHF 100,5472 93,5472 

GBP 154,8365 136,9679 
 
 
 
 
 
НАПОМЕНА: 
 
 
I  Субвенције 
 
Од укупно примљених субвенција у 2014. години у износу од 8.608.474,62 динара, на  програме 
културних манифестација односило се 4.477.769,00 динара, а остала средства намењена су за текуће 
трошкове пословања и набавку основних средстава.   
 
 
II Процена тржишне вредности стана ( инвестиционе некретнине ) 
 
 
На дан билансирања извршена је процена тржишне вредности стана (инвестиционе некретнине ) од 
стране стручног проценитеља.   
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